

RUDNIK UGLJA AD PLJEVLJA

Broj: 02/1-8302/1

Pljevlja, 13.06.2023. godine

Na osnovu člana 95 Zakona o javnim nabavkama ("Službeni list Crne Gore", broj 074/19 od 30.12.2019, 003/23 od 10.01.2023, 011/23 od 27.01.2023 u daljem tekstu: Zakon o javnim nabavkama), Komisija za sprovođenje postupka javne nabavke Rudnika uglja AD Pljevlja, objavljuje:

POJAŠNJENJE BROJ 1.

TENDERSKE DOKUMENTACIJE

**broj, 044/23.1-02/1-7923/1 od 08.06.2023.god. za otvoreni postupak javne nabavke
Nabavka SN motora 6kV; 450KW**

PITANJE 1:

Molimo da nam u vezi postupka javne nabavke broj 044/23.1-02/1-7923/1/1 od 08.06.2023. godine odgovorite na sledeće pitanje. Da li je ispravna ponuda, koju dostavi ponudač, koji nije proizvođač elektromotora, ali ima ovlasćenje proizvođača istih, da ih može nuditi na Javnim nabavkama u Crnoj Gori i ako kao dokaz o minimumu iskustva priloži potvrdu, validnog roka, izdatu od strane investitora, o prodaji elektromotora veće ili jednake snage, min 250KW.

ODGOVOR:

Naručilac je tenderskom dokumentacijom u dijelu **stručna i tehnička sposobnost** zahtijevao: „Privredni subjekat je dužan da posjeduje minimum iskustva na kvalitetnom i uspješnom izvršavanju istih ili sličnih poslova iz oblasti predmeta nabavke (**Proizvodnja novih elektromotora** ili generatora snage veće ili jednake min 250KW) , što se dokazuje, potvrdama izdatim od strane investitora, odnosno korisnika o izvedenim isporukama robe, tokom prethodnih godina ali ne duže od pet godine, računajući i godinu u kojoj je započet postupak javne nabavke-2023, koje sadrže opis i vrijednost predmeta nabavke, vrijeme realizacije ugovora i konstataciju da je ugovor blagovremeno i kvalitetno izvršen, radi utvrđivanja ispunjenosti uslova iz člana 106 stav 1 tačka 1 ZJN;“. Kako ponudač u postupku javne nabavke može da podnese: zajednički ponudu, samostalnu ponudu sa podugovaračem, ili da koriti sposobnosti drugog privrednog subjekta, to ispunjenost zahtijevanog uslova dokazuje privredni subjekt čije se sposobnosti koriste zavisno od oblika učestvovanja.

PITANJE 1:

-Da li se rok izvršenja ugovora može produžiti sa 90 na 210 dana od dana zaključenja ugovora. Ovo iz razloga poremećaja i otežanih uslova nabavke repromaterijala i proizvodnje.

ODGOVOR:

Naručilac će u tom dijelu izvršiti izmjene i/ili dopune Tenderske dokumentacije u skladu sa članom 94 Zakona o javnim nabavkama.

Komisije za sprovođenje postupka javne nabavke

Duško Leković , predsjednik